
Elève Dibrani, veuillez résoudre ce problème d'arithmétique élémentaire : 

Soit 1000 Français qui gagnent 1000 euros par mois 

Soit 10 000 000 de candidats au "refuge" qui gagnent 10 euros par mois. 

En admettant que tous soient accueillis généreusement en France, combien gagneront les 10 001 

000 personnes concernées à l'arrivée ? 

 

Réponse : un peu moins de 10,10 euros. Les pauvres seront toujours aussi pauvres et les "riches" 

complètement "ruinés".  

On peut rêver une autre forme de développement partagé, en particulier par la mise en valeur des 

pays de départ... 

 


